

今日德州·城事

24小时 新闻热线 2600000
96706 (全省市话收费)

说一说发生在身边的
突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

七旬翁出租车上遗失万余元财物,以为被盗心急如焚

好的哥捡到重金物归原主

本报12月5日讯(记者 李继远 通讯员 刘军 许艳丽)

近日,齐河县交通运输局迎来了齐河县华店乡白庄村村民朱丙辉兄弟,他们手捧绣有“拾金不昧、高风亮节”的锦旗,激动地找到运管所长闫洪刚,感谢该县第三运输公司的好司机张秀民让他们老父亲的钱物失而复得。

11月26日下午,七十多岁的朱老先生从肥城赶回齐河华店老家为孙子筹备婚事,老人随身携带了一张7000元和一张5000元的存单,还有3300元现金。为保险起见,朱老先生特意将现金和存单放在一个盛六味地黄丸的小铁盒里,牢牢地带在身上,唯恐有什么闪失。

然而经过转车、换乘出租车赶到家后,朱老先生摸遍全身也未发现小铁盒。老人心急如焚,懊悔地说:“肯定是由小偷盯上给偷去了,老了不中用啊!”朱丙辉兄弟见状也不敢多说什么,只是一个劲儿地劝慰老人:“丢了就丢了,急也急不回来了。”第二天早上,正当一家人还在为此事闷闷不乐时,突然

接到县交通运输局的电话,告知老人的钱物已经找着了。老人一家听后喜出望外,连忙赶往交通运输局。

原来,11月26日下午朱老先生曾乘坐该县第三运输公司张秀民师傅的出租车,在车上掏东西时不慎将小铁盒掉在座位底下,当时并未发觉。晚上十点钟,张师傅收车打扫卫生时忽然

发现铁皮药盒,当时还以为是哪位乘客落下的药,打开一看里面竟装着面值不菲的存单和现金。一想到失主焦急的心情,张师傅顾不上一天的疲劳立即开车到公司说明情况,经公司、县交通运输局和派出所多方查找,终于在11月27日一早找到了失主,把存单和现金如数归还给朱大爷一家。

图说新闻



▲限高杆挂坏

4日凌晨,一辆满载成箱苹果的半挂货车在途经德州市南外环高速公路时,因超高挂坏道路上的限高标杆。据了解,该限高杆安装以来,已被撞坏多次。

本报记者 李继远 本报通讯员 卞洪营 摄影报道

▶排水口洞开

湖北大道路边的一个排水口水泥井盖被附近施工的大车轧坏了,路面露出井口。该排水口周围没有设置安全标志,给来往的行人造成了安全隐患。

本报记者 王宗吉 摄影报道



盗雇主车上九千元 跟车工被刑事拘留

本报12月5日讯(记者 王金强 通讯员 李文娟 张换云) 跟着老板去河北要账,却趁老板不在车上时,将货款盗走。3日,这名监守自盗9000余元的跟车工被刑拘。

12月3日8时50分,庆云县公安局刑警大队接到勾某报案,称其货款被人偷走。勾某说,11月30日,他和雇用的跟车工人勾健(化名)到河北省任丘市收到9140元货款,将该货款锁在所驾货车工具箱内,并把工具箱放在驾驶座后面的车座下,12月1日二人驾车回到庆云,后到机车市场修车

时,发现放钱的工具箱被盗。民警调查发现,勾某的车内无被破坏情况,亦无翻动痕迹,综合分析熟人作案可能性大,跟车工人勾健有重大作案嫌疑,遂将其传唤至刑警大队。据勾健供述,当日在河北衡水时,趁勾某不在车上之机,他将放于工具箱内的9140元货款盗出,次日怕被发觉,勾健将工具箱扔弃。回到庆云后,又将赃款藏匿家中。

目前,犯罪嫌疑人勾健已被刑事拘留,赃款从其家中找到。

偷自己工地上钢筋 俩打工男当场被捉

本报12月5日讯(记者 王金强 通讯员 陈晓芳 赵军民) 近日,两名滨州男子在庆云县一处工地打工时,趁夜色偷窃钢筋,被接到报警的民警抓个正着。

12月2日20时许,庆云县公安局渤海路派出所接到报警,称在庆云县某建筑工地有人盗窃钢筋,接到报警后渤海路派出所民警迅速赶往现场,将违法嫌疑人苏某和冯某传唤至派出所进行询问。经调

查,苏某和冯某都是该建筑工地的工人,其中苏某64岁,冯某今年也已经55岁,两人都是滨州阳信县人。当晚,他们趁着夜色,偷偷将经理王某的钢筋偷了出来,准备卖给收废品的。不料,被工地保卫人员发现,保卫人员及时报了警,民警及时赶到,将正在作案的两人抓获。苏某与冯某对自己的盗窃行为供认不讳。目前,苏某、冯某已被治安处罚。